
全 教室
配布数(保護者数) 859
回答数 564
回答率 66%

はい 368 65%
どちらかといえば　はい 166 29%
どちらかといえば　いいえ 13 2%
いいえ 2 0%
どちらともいえない 13 2%

はい 359 64%
どちらかといえば　はい 174 31%
どちらかといえば　いいえ 8 1%
いいえ 4 1%
どちらともいえない 19 3%

問１．お子さんは安心して楽しく留守家庭児童会に通っていると思いますか。

問２．留守家庭児童会職員のお子さんへの対応に満足していますか。
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はい 422 75%
どちらかといえば　はい 118 21%
どちらかといえば　いいえ 7 1%
いいえ 3 1%
どちらともいえない 10 2%

はい 233 41%
どちらかといえば　はい 256 45%
どちらかといえば　いいえ 31 5%
いいえ 13 2%
どちらともいえない 31 5%

はい 394 70%
どちらかといえば　はい 123 22%
どちらかといえば　いいえ 7 1%
いいえ 2 0%
どちらともいえない 35 6%

問３．入会にあたって、留守家庭児童会職員から利用についてのきまりや活動内容など十分
な説明がありましたか。

問４．留守家庭児童会でのお子さんの様子や留守家庭児童会の様子を知ることができてい
ますか。

問５．留守家庭児童会での怪我や体調不良などが発生した際の保護者への連絡は適切です
か。
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はい 351 62%
どちらかといえば　はい 167 30%
どちらかといえば　いいえ 9 2%
いいえ 2 0%
どちらともいえない 33 6%

はい 272 48%
どちらかといえば　はい 221 39%
どちらかといえば　いいえ 18 3%
いいえ 13 2%
どちらともいえない 40 7%

はい 331 59%
どちらかといえば　はい 201 36%
どちらかといえば　いいえ 11 2%
いいえ 6 1%
どちらともいえない 15 3%

問７．利用されている留守家庭児童会の施設（設備、備品など）に満足していますか。

問８．利用されている留守家庭児童会を全体的にみて、満足していますか。

問６．暴風警報などの気象警報発令時や緊急時（帰宅時の急な大雨・雷、学級閉鎖時など）に
ついて、連絡方法や連絡のタイミングは適切ですか。
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